

Шановні колеги!

Запрошуємо 20 листопада 2023 року до участі у Всеукраїнській науковій інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених

«Наукові здобутки молоді в інноваційному розвитку агросфери»,

яка відбудеться у дистанційному форматі на платформі Google meet

Напрями роботи конференції:

1. Новітні елементи технологій вирощування сільськогосподарських культур.
2. Сучасний стан та інновації у садівництві і виноградарстві.
3. Інновації в інтегрованому захисті рослин.
4. Екобезпека і збалансоване природокористування в агросфері.
5. Сучасне технічне забезпечення сільськогосподарського виробництва.

Робочі мови конференції: українська та англійська

Організаційний комітет конференції

Володимир ІВАНИШИН, ректор, доктор економічних наук, професор, член кореспондент НААН, заслужений працівник сільського господарства України, Заклад вищої освіти «Подільський державний університет».

Оксана БЯЛКОВСЬКА, проректор з навчальної, науково-інноваційної та міжнародної діяльності, доктор економічних наук, професор, Заклад вищої освіти «Подільський державний університет».

Ірина ЯСНЕЦЬКА, проректор з навчальної роботи, доктор економічних наук, професор, професор кафедри садово-паркового господарства, геодезії і землеустрою, академік академії наук вищої освіти України, Заклад вищої освіти «Подільський державний університет».

Віталій ЛАПЧИНСЬКИЙ, декан факультету агротехнологій і природокористування, кандидат с.-г. наук, ст. н. с., ЗВО «Подільський державний університет».

Вероніка ХОМІНА, завідувачка кафедри рослинництва, селекції та насінництва, доктор с.-г. наук, професор, ЗВО «Подільський державний університет».

Василь ГРИГОР'ЄВ, т. в. о. завідувача кафедри землеробства, ґрунтознавства та захисту рослин, кандидат с.-г. наук, доцент, ЗВО «Подільський державний університет».

Оксана МУЛЯРЧУК, завідувачка кафедри садівництва і виноградарства, кандидат с.-г. наук, доцент ЗВО «Подільський державний університет».

Уляна НЕДІЛЬСЬКА, завідувачка кафедри екології, кандидат с.-г. наук, доцент ЗВО «Подільський державний університет».

Володимир СОБКО, директор Хмельницької філії ДУ «Інститут охорони ґрунтів України»

Юрій ХМЕЛЯНЧИШИН, доцент кафедри рослинництва, селекції та насінництва, кандидат с.-г. наук, ЗВО «Подільський державний університет»

Василь ВАХНЯК, доцент кафедри землеробства, ґрунтознавства та захисту рослин, кандидат с.-г. наук, ЗВО «Подільський державний університет».

Юлія КОВАЛЬЧУК, голова студентського самоврядування факультету агротехнологій і природокористування, 3 курс, спеціальність «Геодезія та землепорядкування».

Вікторія ЛАСТАВЧУК, заступник голови студентського самоврядування факультету агротехнологій і природокористування, 3 курс, спеціальність «Агрономія».

Умови участі в конференції

До **18 листопада 2023 року** необхідно надіслати на електронну адресу оргкомітету wastep@meta.ua або 334320@i.ua:

1. Заявку на участь (за формою, що додається).

2. Тези доповіді в електронному форматі MS Word.

Файли називати за взірцем:

Petrenko_Zayavka; Petrenko_Dopovid.

Покликання на онлайн зустріч буде надіслано учасникам після отримання організаційним комітетом заявки та тез доповіді.

Участь у конференції БЕЗКОШТОВНА

Доповіді будуть опубліковані **у формі електронного збірника матеріалів конференції** та розміщені в електронному репозитарії Закладу вищої освіти «Подільський державний університет»: <https://pdatu.edu.ua/repozytarii.html>

На електронну пошту кожного учасника буде надіслано сертифікат про участь та покликання на електронний доступ до матеріалів конференції.

ЗАЯВКА УЧАСНИКА

Всеукраїнської наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених

«Наукові здобутки молоді в інноваційному розвитку агросфери»

20 листопада 2023 року
м. Кам'янець-Подільський

ПРИЗВИЩЕ	
Ім'я	
Місце роботи / навчання (повністю)	
Посада / спеціальність, освітній ступінь, курс (для студентів, аспірантів, здобувачів)	
Науковий керівник (для студентів, аспірантів, здобувачів)	
Назва доповіді	
№ та назва тематичного напрямку	
Телефон	
E-mail для листування	

Контакти оргкомітету конференції

Заклад вищої освіти
«Подільський державний університет»,
вул. Шевченка, 12, м. Кам'янець-Подільський
e-mail main@pdatu.edu.ua

Контактні особи:

Хмелянчишин Юрій Володимирович
тел. (068) 202-65-78
Вахняк Василь Степанович
тел. (067) 367-72-23

Вимоги до оформлення матеріалів

Текст доповіді обсягом до 4 сторінок формату А4 (разом зі списком використаних джерел та з урахуванням рисунків, таблиць і формул) подається у вигляді файлу з розширенням *.doc або *.docx; шрифт – Times New Roman 14 кеглем; міжрядковий інтервал 1,5; усі поля – 20 мм; стиль Normal, відступ абзацу – 10 мм; орієнтація – книжкова, таблиці повинні бути сформовані в Microsoft Word за допомогою **табличного редактора** (слово **Таблиця** пишеться праворуч, а її назва – по центру рядка). Підписи розміщуються під рисунками (рис. 1 – в тексті; Рис. 1. – в назві), назви рисунків і таблиць обов'язкові.

Матеріали доповіді повинні містити результати самостійного дослідження актуальних питань. Джерела наводити виключно у разі посилання на джерело у тексті та оформляти відповідно до Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання».

Автор несе відповідальність за дотримання норм академічної доброчесності, достовірність наведених фактичних даних, обґрунтованість висновків, посилань на джерела, імена та назви.

Редакційна колегія залишає за собою право на часткове редагування або відхилення матеріалу, який виконаний з порушенням зазначених вище вимог.

Взірець оформлення тез доповіді

Михайло ПЕТРАШ, студент 2-го курсу спеціальності 201 Агрономія

Науковий керівник: **ТАРАСЮК Валерій Анатолійович**, канд. с.-г. наук, доцент кафедри землеробства, ґрунтознавства та захисту рослин
Заклад вищої освіти «Подільський державний університет» м. Кам'янець-Подільський

ШКОДОЧИННИ ОБ'ЄКТИ В ПОСІВАХ СОЇ

Основний текст.

Список використаних джерел:

1. Ефективність гербіцидів у посівах соняшнику в умовах західного Лісостепу України // Григор'єв В. М., Федчук А. Р. Новітні агротехнології. 2021. №9. С. 12-17.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»
ФАКУЛЬТЕТ АГРОТЕХНОЛОГІЙ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ
ДУ «ІНСТИТУТ ОХОРОНИ ҐРУНТІВ УКРАЇНИ»
КАФЕДРА РОСЛИННИЦТВА, СЕЛЕКЦІЇ ТА
НАСІННИЦТВА
КАФЕДРА ЗЕМЛЕРОБСТВА, ҐРУНТОЗНАВСТВА ТА
ЗАХИСТУ РОСЛИН



ЗАПРОШЕННЯ

на Всеукраїнську
наукову інтернет-конференцію студентів,
аспірантів і молодих вчених
«Наукові здобутки молоді в
інноваційному розвитку
агросфери»



20 листопада 2023 року
м. Кам'янець-Подільський